



动用宙斯盾舰花5500万美元试验“标准-3”导弹

日本玩海上SM, MD 没射中

日本海上自卫队一艘舰艇于日本东京时间20日上午在夏威夷海域考爱岛附近进行导弹拦截试验,但导弹没能击中预定目标。

日本导弹防御体系

日本的导弹防御体系(MD)由陆基“爱国者-3”型拦截导弹和海基“标准-3(SM-3)”型拦截导弹组成。“标准-3”型导弹负责在大气层外对来袭导弹进行一次拦截,如失败则再由“爱国者-3”型导弹在数十公里的高空进行二次拦截。日本航空自卫队今年9月在美国试射“爱国者-3”型导弹已获成功。



11月20日,日本海上自卫队“鸟海”号宙斯盾驱逐舰在美国夏威夷考爱岛附近海域发射“标准-3(SM-3)”型海基拦截导弹。新华社发

【原因不明】 击中目标前失败

据日本和美国方面公布的消息,一枚中程弹道导弹模拟弹于日本东京时间20日上午11时许(北京时间20日10时许)在位于美国考爱岛的太平洋导弹试射场发射升空,日本“鸟海”号宙斯盾舰随即发现并追踪它。3分钟后,“鸟海”号发射一枚“标准-3”型拦截导弹。

按预定方案,拦截导弹应在离海面大约160公里的高度击中目标,但实际情况与设计方案相悖,导弹没击中预定模拟弹。

美国导弹防御局在声明中说:“无法立即解释拦截失败的原因,只有彻底调查后才能发布更多信息。”日本防卫省官员说,在预定击中目标前几秒钟,拦截导弹失去了目标踪迹。失败具体原因不明。

【难度提升】 试验真实性增强

这次导弹拦截试验是日本第二次舰对空导弹拦截试验。上次是在去年12月,参与试验的是日本“金刚”号宙斯盾舰。当时,中程弹道导弹模拟弹从考爱岛发射升空,远在数百公里以外海域的“金刚”号通过高性能雷达捕捉到目标后,发射一枚海基拦截导弹,并在高度100公里以上的大气层外空间击中目标导弹。

据美国官员介绍,与上次试验相比,本次目标导弹的助推器和弹头分离更缓慢,使拦截

导弹区分助推器和弹头的时间更短。而且,为增加真实性,本次试验属“无预先通知型”,所以参与方事前均不知道目标导弹的发射时间。

本次试验耗资约5500万美元,由日方付费。尽管没能拦截到目标,但根据美国方面的评判,日本海上自卫队队员在这次试验中表现“优秀”,而且拦截导弹向目标进发过程也属成功。

【雄心勃勃】 准备扩充标准-3

美国海军舰只曾在夏威夷附近海域多次成功进行过弹道导弹拦截试验。这次试验给了日本海上自卫队验证本国舰只相关技术的机会。

洛克希德-马丁公司国际弹道导弹防御项目负责人马里·凯弗在试验开始前说:“这一试验是为我们的盟友实施,目的是建立他们对防御系统的信心并增加对系统的了解。”

日本急于在美国帮助下发展导弹防御系统。日本防卫省计划2010年前将配备有“标准-3”型海基拦截导弹的宙斯盾舰增加至4艘,并在航空自卫队的10多个基地部署约30个“爱国者-3”型陆基拦截导弹发射架。

洛克希德-马丁公司说,日本宙斯盾舰装备“标准-3”型拦截导弹后均要进行试验,除已进行过试验的两艘外,另外两艘将分别于明年和2010年完成改装升级工作。

新华社供本报特稿

街舞训练营上周练得热火朝天

第二期街舞训练营本周末开班

除了继续开设爵士舞培训班之外,还增设了比较实用易学的舞种培训班



上周日,本报和郑州移动联合举办的街舞训练营正式开班,虽然第一堂课还有许多需要改进的地方,但经过近一天的培训,参加街舞训练营第一期的学员都从中了解和认识了街舞,有不少学员表示,在街舞训练营结束之后,有意专门学习街舞。

本周末,第二期的街舞训练营即将开始,本期训练营,除了继续开设深受大家欢迎的爵士舞培训班之外,还增设了比较实用易学的舞种培训班。

晚报记者 祁京/文 吴琳/图



延续 本周成人组将全面开课

魏先生是唯一坚持在场内训练一天的成年人,见到记者的时候,他已经练得浑身湿透了,“平常我也不锻炼,这回一练才知道厉害。”他告诉记者,因为孩子喜欢街舞,自己才会一起跟着来看看,“一放音乐我就想试试,一试就放不下了。”虽然动作不标准,还略显笨拙,但魏先生表示,回家以后一定认真练习,争取跳出个样子来。不过,魏先生对街舞训练营也有自己的建议,“就说上午的课程吧,对于我们中年人来说确实难了点,能不能教些更简单易学的内容?”

郑州移动动感地带品牌主管张远说,由于是初次举办,本次街舞训练营或多或少会有一些不足的地方,“我们感谢大家给街舞训练营提出意见,让我们改进,更感谢大家对街舞训练营的理解和支持。”张远说,在第二期的训练营中,将针对第一期学员的建议进行改进,“我们学习的时间也许不长,但对街舞的热爱是长久的。”张远说。

街舞训练营的老师表示,跳街舞不仅可以达到健身美体的效果,还可以强化心肺功能,加速人体的新陈代谢。在练习舞蹈的过程中,不仅锻炼了腿部肌肉的力量和控制力,还增加了腰、腿、胯的灵活性。长期跳舞可以使人保持灵活的体态、曼妙的身姿。另外,街舞还可以加速代谢功能,提高睡眠质量,使练习者拥有充沛的精力。“所以,我们欢迎更多的朋友加入到街舞的行列之中。”

现场 一堂课下来,不少人腰酸背痛

“动起来,大家跟我动起来。”在街舞训练营的场地之内,授课老师一招一式地认真教着,参训的小学员们也像模像样地比划着。上周日,由本报和郑州移动举办的街舞训练营正式开营,同时在经三路和商城路两处场地开练。在幼儿组的经三路训练营现场,时时传来孩子们欢快的笑声。

在众多训练者中,三个小朋友引起了大家的注意,这3个同年同月同日生的小朋友学得非常快,不到半天的工夫,就已经学会了一套动作。“我最喜欢街舞了。”小名叫“小虎”的男孩说,“她们那两个女孩昨天晚上就给自己组了个街舞队,叫阳光美少女,我可不参加,我是男的。”孩子的一番话,引来在场的家长和老师一阵笑声。

当天上午,由郑州移动动感地带街舞队的老师讲授了一套基本的街舞动作,孩子们学得很卖力,一堂课下来,不少人腰酸背痛,“没想到街舞这么辛苦啊,老师太厉害了。”

在训练间歇,一位学员这样说。

下午,由动感街舞大赛河南赛区决赛女子单人独舞亚军叶子老师讲授的爵士课程,更是让在场的学员们大呼过瘾,上步、扭胯、甩头……每一个动作,孩子们都要反复练习多遍,看小朋友们有板有眼地进行着练习,叶子老师也很满意,她告诉记者,有几个孩子跳得非常好,“下一步如果把他们几个挑出来强化训练的话,会有很大成效的。”

一天的训练课上下下来,孩子们和老师之间已经产生了友谊,下课的时候,许多孩子拉着叶子老师的手不愿离开。“老师,您练街舞几年了?”“老师,你能去我家玩吗?”在孩子们天真的话语背后,是对街舞的热爱。

